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  Ninth Session, Commencing at 4.30 pm  

   MISCELLANEOUS 

   2707 
  Coin cabinets,   hard plastic, ten drawer (30 x 30cm) (2), eight 
drawer (26 x 26cm) (2), suitable for threepences - crowns.   
Very fi ne.  (4)   

 $50 

   2708 
  Coin and banknote albums, including Dansco Supreme (5).   
Good - very fi ne.  (13)  

 $60 

   2709  
  Coin display cabinet,   single unique unit for a coin collector, a 
superb timber cabinet and fi nished to specifi cally store stamps 
and coins for archive and display; top part of the cabinet has 
a glass door with four shelves (83[h] x 58[w) x 22[d] cms) 
and fi tted below eight coin drawers (4 high, 2 across) lined 
with velvet (22[h] x 71[w] x 37[d] cms); originally made by 
a Sydney mastercraftsman and suitably signed brass plaque 
with date and name (Yanek).   Near new.   

 $500 
 The cabinet has no locks as intended for private use in study or library 
and would sit well over a suitable study desk. Originally commissioned for 
$3500 and kept for 15 years, acquired by present owner on Ebay in 2005 
for $1500.  

   2710 
  Silver ingots,   all one ounce of fi ne silver, all with specifi cations 
shown, noted one with map of Australia, one heads/tails with 
naked female front and back and another with the 'famous' 
naked Marilyn Monroe image.   Uncirculated.  (6)   

 $140 

   2711 
  Coin pendants,   Australia, sovereign, 1891 Melbourne; 
Great Britain, half sovereign, 1877, the fi rst with rose gold 
scroll suspension, the second with attached ring suspension 
(combined weight 13.7gms).   Very good - fi ne.  (2)  

 $440 

   2712 
  Australia,   gold sovereign, 1898M, with soldered 22ct gold 
suspension loops and gold twist necklace (21 inches), overall 
combined weight of 22ct gold is 12.3gms.   Coin good fi ne, 
necklace extremely fi ne.    

 $500 

   2713 
  Australia,   Queen Victoria, sovereigns 1894S and 1899M, 
jeweller's copies.   Good extremely fi ne.  (2)  

 $550 

   2714 
  Australia,   Queen Victoria and George V, sovereigns 1894 
and 1925 Melbourne. Both set with ornate fi ligree surround 
mounts in 18 carat and 14 carat gold.   Nearly extremely fi ne; 
good extremely fi ne.  (2)  

 $700 
   2715 
  Australia,   gold two hundred dollars koala, 1980 (22ct, 
10gms) in an 18ct gold coil pattern clip ring frame with 
suspender (2.3gms).   Hairlines from wearing, otherwise 
good very fi ne.    

 $400 

   2716 
  Austria,   gold ducat, 1915 restrike (KM.2267) in gold clip 
ring frame (total weight 4.6gms).   Extremely fi ne.    

 $150 

   2717 
  France,   Napoleon, coin cuffl inks, ten francs, 1859A and 
1860A (total weight 10.8gms); religious medal in 18ct gold 
(1.5gms) St Joseph holding Jesus.   Fine; extremely fi ne.  (3 
pieces)   

 $380 

   2718 
  Germany,   Prussia, Wilhelm I, twenty mark, 1886A (KM.505), 
jewellers copy.   Very fi ne.   

 $300 

   2719 
  Germany,   Prussia, gold twenty mark, 1896A (KM.521) with 
fi tted leaf design suspender and attached gold chain (9ct, 
46cm) (combined weight 11.7gms).   Very fi ne.  (2)  

 $300 

   2720 
  Great Britain,   Queen Victoria Jubilee head silver halfcrown, 
1888, reverse centre machined out and engraved 'Mother 
/ July 30 / '94', with suspension ring and suspended from 
ribbon; U.S.A., Morgan silver dollar, 1879 in a screw-
together ring mount in base metal with matching chain; ivory 
tusk on sterling silver suspender (53mm).   Very fi ne.  (3)  

 $50 

    

 

 2721* 
  Great Britain,   gold medal of 22 ct, commemorating the 
25th anniversary of the crowning of Elizabeth II (weight 
43 grams); together with 22ct gold surround with support 
for chain, (total weight 56.8 grams).   Nearly uncirculated 
and rare.   

 $1,800 
 A limited edition of 100, lot also includes the original publicity brochure. 
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   2722 
  Iran,   Sultan Ahmad Shah, gold toman AH1335 (1916), 
AH1341 (3) (1922), AH1342 (3) (1923), AH1343 (1924), 
all eight soldered by links to form a bracelet.   Fine.   

 $600 

   2723 
  Israel,   David Ben Gurion, 1948 medal in gold (.900 fi ne) 
in decorative octagonal gold clip ring frame (31mm) with 
chain loop fi tting as well as brooch fi tting (total weight 
12.6gms).   Fine.   

 $450 

   2724 
  Russia,   Nicholas II, gold fi ve rubles, 1899 (KM.Y.62) in gold 
clip ring frame (total weight 5.1gms).   Very fi ne.    

 $170 

   2725 
  South Africa,   ZAR, gold half pond, 1895 with fi tted twist 
frame; Republic, gold one tenth ounce krugerrand with clip 
ring 9ct gold frame.   The half pond with solder mark in centre 
reverse, otherwise very fi ne - extremely fi ne.  (2)   

 $300 

   2726 
  Thailand,   Rama IV (1851-1868), silver bullet coinage, two 
salu'ng (half baht) (5) (C.136); one salu'ng (quarter baht) 
(C.135).   All with mounts for use as buttons.  (6)  

 $100 

   2727 
  U.S.A.,   twenty dollars or double eagle, 1912, St. Gaudens.   
Loop mount soldered to top, very fi ne.    

 $1,200 

   2728 
  Byzantine scyphate coins,   (4) as jeweller's imitations set 
in surround mounts (10 grams), also Austria, four ducats 
1915, jeweller's imitation in surround mount (11.3 grams).   
Extremely fi ne.  (5)  

 $600 

   2729 
  Miniature replica gold coins,   8ct gold, Mexico (2), South 
Africa (2), U.S.A. (6), seven different types.   All but three still 
in sealed packets of issue, uncirculated.  (10)   

 $60 

   2730 
  Gold pendant,   in .900 fi ne gold (3.1gms) Jewish religious 
type, with gold chain (14ct, 5.4gms, 50cm).   Extremely fi ne.  
(2)  

 $210 

   2731 
  Coin ashtray,   in brass (115mm) with copper replica coin 
(40mm) bearing bust of George III left, above and below 
in relief is the wording 'Impression From A Die Made By 
/ Matthew Boulton At Soho 1804 / And Used To Convert 
/ Silver Dollars Captured By / The English In The Spanish 
War / The Image Of Carolus III Being Thus Defaced.', base 
impressed 'AVER / M'.   Coin very good, overall very fi ne.   

 $100 

 See article, A Numismatic Ashtray by R.A.Dunstan B.E., in ANS Report, 
October 1968. 

     

 2732* 
  Great Britain,   George IV, two pounds, 1823, superior quality 
contemporary copy in a contemporary brass fi tted frame 
with glass-like cover, scroll top fi tting but loop missing.   
Interesting early 19th century piece, frame fi ne, the coin 
virtually uncirculated.    

 $100 

   2733 
  Hand struck copies,   in white metal of silver penny coins 
issued by Vikings in England and Ireland, together with 
pouch and page describing historic context.   Uncirculated.  
(14)  

 $100 

   2734 
  Sovereign cases,   in nickel silver, singles (2), doubles (2), 
mixed (2) with additional slots for half sovereign, shilling, 
sixpence and threepence, in leather (3, one a small purse, 
the other two are fold overs with one for six and the other 
for nine coins).   Mostly with some defects or with plating 
worn, one mixed holder has a worn out English shilling in 
slot, poor - very fi ne.  (9)  

 $50 

   2735 
  Coin cases,   all with chased leaf pattern, c.1920, two in 
nickel silver for sovereign, half sovereign, shilling, sixpence 
and threepence, another in silver for sovereign and half 
sovereign, this case has a 9ct gold shield set onto the lid.   The 
last case with a dent in the lid, otherwise very fi ne - good 
very fi ne.  (3)   

 $150 

   2736 
  Gents silver full hunter pocket watch,   by Stewart Dawson 
& Co London c1851, key wind, engine turned case (52mm) 
with hallmark for Birmingham 1851, signed S.D. & Co., 
white porcelain signed dial with subsidiary seconds hand 
and black Roman numerals.   Small chip in dial at 7 o'clock, 
not in working condition, missing crystal.   

 $100 

 Together with winding key on brass chain. 
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 2737* 
  Gents gold (18ct) open face pocket watch,   English Made 
c1860, key wind, chased case, gold dial (39mm) with gold 
Roman numerals and gold integrated dust cover, hallmark 
for Chester, 1860, total weight of watch 55.8gms.   Not in 
working order.   

 $350 
 Together With a Dunklings brass winding key.   

   2738 
  Gents silver full hunter pocket watch,   English made c1876, 
key wind, plain case (52mm) with front monogram, hallmark 
for London 1876, white porcelain dial with subsidiary 
seconds hand and black Roman numerals.   Recently serviced 
but not checked for accuracy.   

 $150 
 Together with winding key. 

   2739 
  Gents silver open face pocket watch,   Birmingham 1882, key 
wind, hallmarked case (42mm), subsidiary seconds hand, 
cracked white enamel dial, black hands and black Roman 
numerals.   Not in working order.   

 $50 
 Together with winding key. 

   2740 
  Gents silver full hunter pocket watch,   by Rotherhams 
London c1891, top wind, engine turned case (52mm) with 
hallmark for Birmingham 1891, Rotherhams movement 
# 79980, white porcelain dial signed Rotherhams with 
subsidiary seconds hand and black Roman numerals.   Small 
chip in dial near seconds hand, recently serviced but not 
tested for accuracy.   

 $150 

   2741 
  Gents gold fi lled full hunter pocket watch,   Swiss Made 
c.1910, top wind, engine turned case (50mm), white 
porcelain dial with subsidiary seconds hand.   Recently 
serviced but not tested for accuracy.   

 $150 

   2742 
  Gents gold fi lled full hunter pocket watch,   by Waltham 
c1910, top wind, engine turned case (50mm), signed, 
white signed porcelain dial with subsidiary seconds hand 
and Roman numerals, American Waltham U.S.A. Traveler 
movement.   Nice condition, recently serviced but winding 
stem not engaging.   

 $120 

   2743 
  Gents gold fi lled full hunter pocket watch,   Swiss Made 
c.1910, top wind, engine turned case (50mm), white 
porcelain dial with subsidiary seconds hand, black Roman 
numerals.   Recently serviced but not tested for accuracy.   

 $150 

   2744 
  Gents gold fi lled full hunter pocket watch,   by Waltham 
c1910, top wind, engine turned case (50mm), signed, white 
signed porcelain dial with subsidiary seconds hand and 
Roman numerals, AWW Co. movement No. 22957810.   Nice 
condition, recently serviced but not tested for accuracy.   

 $150 

    

 2745* 
  Gents nickel open face pocket watch,   by Longines c1920, 
top wind, plain case (50mm), the case, movement and white 
enamel dial signed, with subsidiary seconds hand, black 
hands and black Roman numerals.   Recently serviced but 
not tested for accuracy.    

 $150 

   2746 
  Gent's gold (10ct) full hunter pocket watch,   by Elgin, 
c.1920s, top wind, case #5367240 (46mm), movement 
#19948331, marked Elgin Watch Co. / U.S.A., white dial 
with black Roman numerals, subdial seconds watch, works 
cover engraved 'W.J.Dale'.   Hands rusty, glass missing, some 
case bumps, not working, fi ne.   

 $220 

   2747 
  Gents silver open face pocket watch,   by Ernest & Co 
Geneva, key wind, case (50mm), subsidiary seconds hand, 
white enamel dial, black hands and fancy black Roman 
numerals.   Broken hinge, recently serviced but not checked 
for accuracy.   

 $100 
 Together with winding key. 

   2748 
  Gent's pocket watches,   all in base metal (3); ladies writswatch 
in 14ct gold (total weight 8.4gms), no bracelet; fob chains 
(3, base metal [2] and silver [1, 96.8gms, end clip broken]); 
Australiana necklace made up of boomerang and native 
animal links, in sterling silver, joining link broken (43.3gms); 
decorative acorn pendant and necklace combined in silver 
(34.6gms); pair of pearl earrings in base metal, one with 
butterfl y clip missing.   Fine - very fi ne.  (11 pieces)  

 $150 
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   2749 
  Stop watches,   c.1910 - 1960 (3), open face, Selex, Laurais 
and unsigned, in nickel or chrome cases; Lanco, rolled gold 
travel clock, 42mm x 37mm, 17 jewels, anti-magnetic, with 
date; Langendorf, open face pocket watch in nickel/chrome, 
50mm case, subsidiary seconds hand, baton numerals.   All 
appear to be working but not tested for accuracy.  (5)  

 $150 

   2750 
  Wristwatches,   gent's, four different, all quartz, all stainless 
steel case and bracelet except one blackened diver's style with 
rubber compound band, includes Rosra, Cardini, Tieex and 
Philip Persio, also ladies wristwatch, quartz Japanese made, 
stainless steel case and bracelet.   The last very fi ne, the rest 
extremely fi ne and all in working order.  (5)  

 $50 

   2751 
  Ladies 18ct white gold wrist watch,   Eterna Diamond Set 
with 33 x 2pt diamonds (38.9gm), cased.   Nearly extremely 
fi ne.   

 $1,000 

   2752* 
  Cartier ladies wristwatch,   'must de cartier', number 063564, 
Swiss quartz gold plated silver, black dial with diamond set 
border, cabochon cut blue spinel crown, 'must de Cartier' 
leather strap.   In original case, good very fi ne.   

 $750 

 With photocopy of valuation certifi cate dated 2004 for $6,600.  

   2753* 
  Ladies gold wristwatch,   in 14ct with gold graduated 'beehive' 
style bracelet (total weight 28.32gms) by International 
Watch Co, Schaffhusen, Switzerland, number 1005326, 
yellow gold round case, Roman numerals at quarter hour, 
subsidiary seconds dial.   A few small dents on back edge of 
case otherwise extremely fi ne.   

 $500 

 With photocopy of valuation certifi cate dated 2004 for $1,350.00.  

   2754* 
  Ladies Rolex wristwatch,   stainless steel and 18ct yellow gold 
Rolex Oyster Perpetual Datejust wrist watch, model 69173, 
serial # X194094, with gold dial, batons and hands, bezel and 
winder, date window at 3 position, attached to a two tone 
stainless steel and 18ct yellow gold Rolex 'Jubilee' bracelet, 
total weight of watch 51.9gm. In red leather 'Montres Rolex 
S.A.   Geneve Suisse' box, with spare watchband links, Rolex 
Oyster booklet, Rolex Guarantee and service receipt, all 
contained in original Rolex box, the watch is in working 
order.    

 $2,000 
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   2755 
  Gold watch band,   textured fi nish, 18ct gold, 39gms.   Good 
very fi ne.    

 $1,000 

   2756 
  Fob watch chain,   in gold (9ct, 30cm) T-bar slightly bent and 
missing swivel clasps, with attached oval fob in gold (9ct, 
29mm x 21mm), membership badge for United Commercial 
Traveller's Assn. of Australasia to T.J.A.Dale 15.11.20 
(combined weight 28.5gms).   Very fi ne.    

 $380 

    

 2757* 
  Antique style ring,   in 18ct (stamped) yellow gold, multi claw, 
set with a solitaire modern round brilliant cut diamond, 
approx 1ct (6.5mm x 3.7mm), approx clarity VS1, approx 
colour E, the ring has a rounded tapered shank 6mm-3mm 
wide, total weight of ring 6.5gm.   Extremely fi ne.   

 $5,000 

    

 2758* 
  Ladies dress ring,   in gold (18ct, 11.1gms) basket weave 
pattern around, at centre top three diagonal rows each of 
four stones, the centre diamonds, the sides created emeralds.   
Extremely fi ne.    

 $350 

   2759 
  Ladies dress rings,   in 14ct gold, one a large circular, voided 
fl oral pattern, the other an engraved design on a wide 
graduating plain band, total weight 17.8gms.   Extremely 
fi ne.  (2)  

 $500 

   2760 
  Ladies dress rings,   in 14ct gold, both with fl oral style and 
with small diamond-like stones, total weight 13.3gms.   
Extremely fi ne.  (2)   

 $350 

   2761 
  Gold jewellery,   ladies ring in 14ct white gold (1.7gms) band 
with nine small diamonds across top, in an antique case; 
9ct gold (1.1gms) tie stud set with small centre diamond; 
14ct gold (.5gms) necklace missing securing loop; 10ct gold 
(13.2gms) short fob chain (broken); two gold (2.6gms) fob 
clips, combined AGW 7.28gms.   Fine - very fi ne.  (6 pieces)   

 $260 

   2762 
  Ladies dress ring,   in 18ct gold (8.3gms) knot pattern, textured 
strands with two plain centre strands.   Extremely fi ne.    

 $220 

    

part

 2763* 
  Ladies dress rings,   in 14ct gold, both with smoky quartz 
stones, one rectangular, one oval, total weight 23gms.   
Extremely fi ne.  (2)   

 $350 

   2764 
  Gold rings,   all in 14ct gold, knot design (4.5gms), gent's 
smoky quartz (total weight 11.5gms), wedders (2, 5.8gms).   
Very fi ne.  (4)  

 $500 

   2765 
  Gold rings,   in 18ct gold (2.1gms), 18ct white gold (5.2gms), 
9ct gold (8.2gms), two with coloured stones, a few with small 
diamonds, one with a stone missing.   Good - very fi ne.  (7)  

 $350 

    

 2766* 
  Mourning ring,   in 18ct gold (3.7gms) with black enamel, 
named for 'William Sing : OB : 23 May 1864 : AET. 64', 
inside engraved with his wife's name, 'Eliza Daldy Sing Obt 
25th Octr 1867 AEt 66'.   Good very fi ne.   

 $150 

 William Sing, born 25.9.1799, the second son of John Sing and Sophia Sing, 
married Eliza Daldy Pratt, daughter of Thomas Pratt of Ilford on 3.8.1825. 
Inherited Manor of Worfi eld and various parcels of land on 16.4.1822 and 
sold for 7,912.4.3 on 27.10.1863. 

   2767 
  Opal rings,   all in 9ct gold, all different, one solid, two 
triplets and two doubles, total combined weight 15.1gms.   
Very fi ne.  (5)   

 $250 

   2768 
  Opal ring,   solid in base colour of green, set in 15ct gold (total 
weight 3gms); four loose opals, all oval in shape, one solid 
pink (13 x 10mm), two doublets in red/green (13 x 10mm) 
and dark blue/green (10 x 8mm), triplet in blue/green (10 x 
7.5mm).   Very fi ne.  (5)  

 $100 
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   2769* 
  Ladies necklace,   in 18ct gold (45.7gms, 42cm) bar pattern 
links with acorn decoration, graduating width (11mm - 
16mm).   Good very fi ne.    

 $1,300 

   2770* 
  Ladies necklace,   in 18ct gold (38.4gms, 40cm) leaf and 
acorn pattern links, fi ve petal fl ower pendant near end with 
greenstone centre and with necklace links extending below 
in two different lengths and with tassled ends.   Extremely 
fi ne.    

 $1,200 

   2771 
  Gold necklace,   yellow gold rope style with white gold box 
chain overlay in 14ct gold (32.55gms, 30 inches), snap box 
barrel clasp with fi gure 8 safety clip.   Extremely fi ne.    

 $850 

   2772 
  Gold necklace,   fi garo style, in 18ct gold (19.2gms, 18 inches).   
Extremely fi ne.    

 $600 

   2773 
  Gold necklaces,   all in 14ct gold, curb (12.5gms, 19 inches), 
curb (1.7gms, 14.5 inches), curb with Sagittarius pendant 
(5gms, 20 inches, pendant 17mm), curb with small letter E 
pendant (2.7gms, 20 inches), total combined weight 21.9gms.   
Very fi ne.  (4)   

 $500 

   2774 
  Gold necklaces,   all in 18ct gold, bar and curb (5gms, 17 
inch), curb (5.4gms, 29 inch), curb (1gm, 17 inches, broken 
at end), white gold curb (2.7gms, 18 inch), total combined 
weight 14.1gms.   Very fi ne - extremely fi ne.  (4)  

 $330 

   2775 
  Gold necklaces,   box chain with cubic zirconia pendant (18ct 
3.7gms), box chain with ball and tassels pendant (14ct, 
5.1gms), box chain (14ct, 7.1gms), other broken pieces, a 
few in gold and also costume jewellery gold necklace with 
pearl decoration and earrings.   Very fi ne - extremely fi ne.  
(12 pieces)   

 $350 

   2776 
  Gold necklaces,   in 9ct gold (6.9gms), one marine style and 
one small curb, both approx 16 inches, another bar and 
curb style, approx 15 1/2 inches.   The last broken, overall 
very fi ne.  (3)  

 $100 

   2777 
  Victorian necklace,   in 9ct yellow gold, set with fi ve red 
synthetic stones, chain length approximately 18cm, total 
weight 10.9gms.   Very fi ne.   

 $150 

 Said to have been obtained by the vendor's great grandmother in Sweden 
(1876). 

    

 2778* 
  Diamond and sapphire bangle,   in 14ct gold (22.8gms), eight 
diamonds in graduating size from centre, left and right, 
approx 25 points - 3 points, and seven similar size blue 
sapphires, with safety chain.   Good very fi ne.    

 $1,200 

   2779* 
  Ladies bracelet,   in 18ct gold (50.8gms, 18cm) mesh pattern 
overlaid with patterned and shaped bars and discs, ball ends.   
Extremely fi ne.    

 $1,400 

   2780* 
  Ladies bracelet,   in 18ct gold (38.5gms, 19cm) alternating 
four and fi ve links wide (23mm) multi fl ower head pattern, 
open link.   Extremely fi ne.    

 $1,200 

   2781 
  Bracelet,   in 18ct gold (33.7gms, 23cm) fi garo link, with 
safety chain.   Very fi ne.   

 $900 
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   2782 
  Bracelet,   in 18ct gold (27.9gms, 19cm) curb link.   Good 
very fi ne.   

 $750 

   2783* 
  Ladies bracelet,   in 18ct gold (19.2gms, 17.5cm) braided 
herringbone design with ball decorations.   Extremely fi ne.    

 $600 

   2784* 
  Ladies bracelet,   in 18ct gold (21.5gms, 20cm) alternating 
three and two links wide (7mm) multi shell-like pattern, 
open link.   Extremely fi ne.    

 $600 

   2785 
  Gold jewellery,    chains (7), bracelet, chain catches (4), 
approximate total fi ne gold 34.5gms.   Very fi ne - extremely 
fi ne.  (12)   

 $1,250 

   2786 
  Ladies earrings,   three sets in 14ct gold, studs with cubic 
zirconia, also twisted hoop, and lastly twisted hoop in two 
coloured gold, total weight 11.1gms.   Extremely fi ne.  (3 
sets)   

 $250 

    

 2787* 
  Heart pendant,   in 9ct gold (2gms) antique with pearl 
decorated heart, suspender and leaves with ruby fl owers 
(35mm x 21mm).   Extremely fi ne.    

 $100 

   2788 
  Gold fob,   9ct (5.9gms, 39mm x 28mm) central shield, 
engraved decoration around, with raised circular border 
ensigned with a crown, reverse plain, maker J T & S, 
unnamed; Great Britain shilling, 1887, obverse with graffi ti 
in right fi eld, reverse enamelled in multi colours.   Good very 
fi ne; very good/good very fi ne.  (2)   

 $100 

   2789 
  Gold fobs and brooch,   9ct gold cross pat  design (31mm x 
28mm, 5gms), obverse, on raised centre piece, 'Dux / 1950', 
reverse inscribed, 'Clinton School / Marguerita Smith'; 9ct 
gold hand made fob (40mm x 33mm, 5.1gms), obverse, 
central shield engraved with initials 'G.B', reverse, plain; 9ct 
gold and enamel circular brooch (24mm, 2.7gms), features 
gold bishop's mitre over crossed keys on blue shield, pin 
back fi tting.   Very fi ne.  (3)   

 $180 

   2790* 
  Black Mourning Ribbon,   with 9ct gold buckle and 
attachments, total weight 15.8gms.   Extremely fi ne.    

 $170 

part

   2791* 
  Religious jewellery,   in gold (9ct, 9.8gms; 14ct, 6.9gms; 18ct, 
11.4gms) total fi ne gold 14.28gms, includes a variety of 
crucifi xes and holy pendants and a particularly nice fi ligree 
cross and chain in 18ct gold.   Extremely fi ne.  (12)  

 $500 

   2792 
  Chinese jewellery,   text character pendants and jade bracelet 
all in gold (14ct, approx 14gms).   Very fi ne.  (5)   

 $350 

   2793 
  Pendant,   tear drop style with centre stone, in gold (18ct, 
4.3gms) attached to gold chain (14ct, 9.15gms); together with 
coin ring featuring old head Queen Victoria half sovereign 
copy, ring gold plated.   Very fi ne - extremely fi ne.  (3)   

 $400 

   2794 
  Pendants and brooches,   mostly in gold, one large decorative 
pendant features Acropolis on one side and jumping deer on 
other side, voided pattern around, combined approximately 
7.6gms of fi ne gold; also a large necklace in 1/20K gold 
(20.5gms).   Very fi ne.  (15)  

 $350 
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   2795 
  Gold pen-knife,   gold covers stamped .750 by GS, steel blades 
J.A. Henckles, Frivodur, Germany, together with matching 
cigarette or cigar holder in patterned gold .585 stamp (14 
carat) (gross weight 66.6 grams).   Extremely fi ne.  (2)  

 $600 

   2796 
  Silver jewellery,   a large quantity including much Thai black 
enamelled style, also a large quantity of rings, charm tokens, 
and some earrings as well as greenstone ring and zodiac 
pendants (5), mostly sterling silver (approx weight .5kgs).   
Poor - very fi ne.  (lot)   

 $450 

   2797 
  Persia,   brown stone seal, incuse arabic script, set in gold 
surround mount. Gold link chain with gold charms attached 
including ornate fi ligree ball (Middle Eastern), half sovereign 
1917, two ivory charms with giraffes and natives set with 9 
carat gold mounts (gross weight 38 gms).   Very fi ne.  (9)  

 $400 

   2798 
  Pearls,   double strand, matching size, 14ct gold clasp; 
freshwater single strand (2), three strand (1) all with 
decorative gilt clasps.   Extremely fi ne.  (4)   

 $200 

   2799 
  Silver jewellery,   comprises bangle, bracelets (2), chains 
with pendants (4, one a large fi ligree cross), rings (3, one 
decorative band, two with stones), charms (5), earrings (1 
set), pendants (2), heavy rope style necklace (70.6gms); also a 
key chain featuring Madonna and child, marcasite decorated 
ladies wrist watches (2, one damaged), nearly fi ve and half 
ounces of fi ne silver.   Very fi ne.  (22)  

 $200 

   2800 
  Silver jewellery,   includes cat's eye bangle; rings, all as new, 
in design of crab (4), fi sh (7); earrings; cuffl inks (2 pairs); 
fob chains (2); other damaged silver pieces (approx 44gms); 
other non silver jewellery, earrings (4 pairs), other costume 
jewellery, all damaged, over 5 1/2 ounces of fi ne silver.   Poor 
- extremely fi ne.  (lot)   

 $120 

   2801 
  Ladies dress rings,   in silver, all but one gold plated, elaborate 
settings with mostly large colourful stones.   Uncirculated.  
(10)   

 $50 

   2802 
  Rolled gold pendant and chain sets,   includes heart locket, 
oval decorative locket with central green gemstone, amethyst 
pendant, also rolled gold fob chain (approx 9 inches), loose 
9ct gold links (2.8gms).   Fine.  (4 + links)   

 $60 

   2803 
  Silver fobs,   fi ve different styles, three with gold shield inserts, 
one of these engraved on reverse, 'B.S.H.L. / Knockout Cup 
/ Winners / 1939', another with an enamel crest and scroll 
suspender, the last with crossed rifl es and reverse inscribed, 
'Town Cup / G.Co 4th D.C.L.I. / Won by / Pte W.C.Reynolds / 
1913.', also a locket pendant (23 x 18mm), obverse, Japanese 
robed female holding teapot for tea ceremony, reverse, back 
of the obverse design.   Fine - very fi ne.  (6)   

 $150 

   2804 
  Fobs,   a small collection of sterling silver fobs, two with 
gold centre piece, one for soccer, one for music, one with 
Australian arms (this with slight bend), two engraved on 
reverse, the fi rst, 'S'Hill Cong L&D. Socy / Competition / 
1905 / Soprano Solo', the other, 'Relay Team / 1924'.   Two 
with broken suspension, otherwise fi ne - very fi ne.  (7)   

 $50 

   2805 
  Sundry organisation badges,   Superior High School Canterbury 
enamel badge by Farmers, Sydney; Sydney University Union 
enamel membership badge 1921-1922 by Amor, impressed 
no.1177 on reverse; Girl Guides metal clover leaf badge by 
Stokes; SCEGS cuffl inks, enamel on sterling silver by Angus 
& Coote; Ancient Order of Froth Blowers, Ye Angelic Order 
of Fairy Belles enamel and solid silver wristlet, missing wrist 
ribbon; another lapel pin in enamel on sterling silver, features 
oil lamp upon St Andrew's cross, legend around; all in a small 
triangular EPBM jewel box engraved on lid 'Here's Your' 
with fl oral decoration around sides and with ball style leg 
at each corner.   Very fi ne.  (6)   

 $50 

   2806 
  Earrings and cameo brooch,   a variety of clip fi tting earrings 
(30 pairs), a few in silver or gold plated silver, mostly costume 
style and large size, cameo brooch oval in shape set into 
decorative gold coloured frame (approx 55mm x 45mm).   
Cameo surrounding scratched and loose in frame, a few 
pearls loose on one pair of earrings, otherwise extremely 
fi ne.  (61 pieces)   

 $100 

   2807 
  Ivory jewellery,   bangle of rope design with interlaced gold 
thread and matching ring; another bracelet in four short 
curved ivory bars linked with small gold discs voided 
with Asian characters design; elephant pendants (2, small 
and large); shell pendant; selection of rings (4, three with 
interlaced gold thread and one with greenstone centrepiece); 
earrings in shape of bunch of orange coloured grapes; broken 
necklace.   Very fi ne - extremely fi ne.  (13)  

 $100 

   2808 
  Ivory collectables,   serviette ring and another piece 50mm 
high, tapering, possibly top decoration for walking stick, 
both ornately hand carved with fl oral and lattice design.   
Very fi ne.  (2)  

 $50 

   2809 
  Mikimoto pearl necklace,   graduating size, 42cm length, 
Mikmoto logo on clasp.   In the well respected jeweller's, 
Lane, Crawford's of Hong Kong, storage folder, extremely 
fi ne.    

 $250 
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   2810* 
  Amethyst geode,   410mm high, 170mm wide at base, 270mm 
wide at top, weight approx 11.5kgs, crack about 100mm 
from top.   Very fi ne.    

 $250 

   2811 
  Jewel case,   oval (L 117mm x W 69mm x H 50mm) in silver 
plating, this worn off lid, fl oral decorated sides and top, 
engraved on lid 'VMR / 25.12.1917', inside lid lined, this 
frayed, four ball type legs, made in America by Superior 
Silver Co; small eight sided jar (26mm x H 28mm) with 
hallmarked silver lid, this with a few dents; silver hallmarked 
fl oral decorated lid (46mm); small quantity of loose chain 
links, tested as 9ct (2.2gms); collection of silver thimbles (9), 
one damaged.   Poor - very fi ne.  (12 + links)  

 $80 

   2812 
  Compact and lipstick case set,   in gilt brass, ornate, bejewelled 
decoration on both featuring a Mexican guitar player 
wearing sombrero.   In original purchase box, gilt worn off 
bottom of compact, otherwise very fi ne - extremely fi ne and 
very colourful.   

 $50 

   2813 
  Powder compact,   one coloured red, white and blue with 
inset 1937 Coronation of King Edward VIII medal; another 
in nickel silver for wearing as a pendant; sterling silver oval 
chased locket with ornate suspension loop.   Very fi ne.  (3)  

 $50 

   2814 
  Compass,   compact silver case, lid missing; sovereign case in 
silver, monogram initials on lid, suspension loop missing; 
double case for sovereign and half sovereign, rectangular 
with rounded corners, in nickel silver, a few dents on front 
and back; coin case, square , for threepence, sixpence and 
shilling, much silver worn off. Fine.   (4)    

 $50 

    

 2815* 
  Ivory carving,   head and neck of African native woman 
wearing traditional headgear and necklets, with fl at base 
for standing (14.5cm).   Natural grain of ivory visible, a few 
hairline cracks and one small cut on top of head, otherwise 
extremely fi ne.    

 $180 

   2816* 
  George IV serving spoon,   30cm long in silver, hallmarked for 
London 1826, by W.B (Walter Brind), with engraved initials 
on handle end.   Toned, good very fi ne.    

 $100 

   2817 
  The Queen's Beasts Collection,   of ten spoons each with a 
cast and enamelled terminal modelled as one of the Queen's 
beasts, collection no.580 of a limited ediition of 2,500, 
each spoon hallmarked, by Toye, Kenning and Spencer.   In 
a magnifi cent presentation case with illustrated lid lining, 
uncirculated.   

 $130 
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   2818 
  Presentation tray,   in silver plate (290mm) by Hardy Bros 
Ltd, made in England, ornamental raised and scalloped 
edge, three decorative legs, centre impressed, 'Presented to 
/ Dr. H.C.Coombs / with the esteem and affection / of his 
/ Managers in New South Wales / 26th November, 1959.  ' 
Scratches and polishing lines otherwise very fi ne and a 
signifi cant numismatic related article for one of Australia's 
banknote signatories for nearly twenty years and during the 
decimal currency changeover.   

 $500 

 Herbert Cole `Nugget' Coombs, 1906-1997, was an Australian economist 
and public servant. Born in Kalamunda, Western Australia, the son of a 
railway station master and one of six children, he attained a BA (Hons) and 
MA from the University of Western Australia and a PhD from the London 
School of Economics. His early post school years were spent teaching and 
furthering his studies in economics. In 1935 he became an economist with 
the Commonwealth Bank of Australia, at that time Australia's central 
bank. In 1939 he moved to the Department of the Treasury and in 1941 
was appointed to the Commonwealth Bank board by Prime Minister John 
Curtin. In 1942 the Treasurer of the time, Ben Chifl ey, appointed Coombs 
as Director of Rationing and in 1943 Director-General of a newly created 
ministry, the Department of Post-War Reconstruction.  Coombs became a 
confi dant of Chifl ey and when the latter was appointed Prime Minister in 
1945 Coombs was one of the most powerful public servants in Australia's 
history. In January 1949 Chifl ey appointed Coombs as the Governor of the 
Commonwealth Bank. Even after a change of government, Coombs was 
retained in this key economic role and in 1960, when the Reserve Bank 
of Australia was established to assume the Commonwealth Bank's central 
banking responsibilities, he was appointed Governor of the Reserve Bank of 
Australia. He retired in 1968.  He was heavily involved in various other fi elds 
including the arts and Aboriginal affairs and in fact was the prime author 
of the Labor Party's policy on Aboriginal affairs and the commitment to 
Aboriginal land rights. His advice against resorting to fi nancing government 
operations by unorthodox means was ignored resulting in the Loans Affair 
of 1975 that led to the dismissal of the Whitlam Government.  The signature 
H C Coombs appears on all Australian banknotes, fi rstly as Governor of 
the Commonwealth Bank of Australia from 1 January 1949 to 13 January 
1960 and then Governor of the Reserve Bank of Australia from 14 January 
1960 to 22 July 1968.  

   2819 
  Silver vesta,   wax matches case, similar size to box of matches, 
one side with lacquer fi nished business card design bearing 
details 'Mr E.E.Lord, / Raby, / Warren, / N.S.W.', other side 
inscribed 'From Charlie', hallmark for Birmingham 1888, 
maker 'G.U' George Unite, Birmingham, together with 
attached sterling silver fob chain and hand crafted fob in 
shape of six-pointed star with shield in centre and engraved 
initials 'E.L'.   Very fi ne.    

 $50 

   2820 
  Vestas,   both in silver, one circular, hallmarked and stamped 
J.H.B., another rectangular with rounded shoulders, 
hallmarked and engraved with initials 'W.T'.   Very fi ne.  (2)  

 $60 

   2821 
  Paste pot,   in terracotta (14mm high), narrow neck, around 
main body with underglaze grey colur picture transfer-
printing of fox hunting scenes, maker's mark on base 'IV / 
L / R / Rd / 19 / 5'.   Extremely fi ne.   

 $80 

 Together with tear-out article dated 1971 on Staffordshire ware pomade 
or shrimp-paste jars.  

   2822 
  Brunei,   Fine Bone china plate, presented with the compliments 
of Her Majesty The Duli Raja Isteri Pengiran Anak Saleha.   
In a plush lined wooden box, uncirculated.    

 $120 

   2823 
  Burleigh Ware,   'Satsuma', tureen and large, oval serving 
plate, matching set, heat staining but colours and gold edging 
in excellent and vibrant condition; other small dishes, all 
English, including James Kent Ltd 'Mille Fleurs' and 'Apple 
Blossom'.   Very fi ne.  (7)   

 $50 

   2824  
  Royal Doulton,   'Rosslyn' D5399, coffee pot (approx 23cm 
high), six demitasse coffee cups and saucers, milk jug, 
creamer jug and two tureens (large, ornate table serving 
bowls with lids).   Some discolouration spots on inside of 
bowls, one saucer with edge chip, otherwise very fi ne, a 
scarce set.  (17)  

 $100 

   2825 
  Collectables,   classic ceramic, triangular shape ashtray 
decorated for McCallum's Perfection Scots Whiskey, made 
by Royal Doulton, No.249; unopened packet of cigarettes 
by Sobraine Limited exclusively for the House of Lords in 
London.   Extremely fi ne.  (2)  

 $50 

 The packet of cigarettes was gifted to the vendor when a guest visitor to the 
chambers of a member of the House of Lords in 1970.  

   2826* 
  Masonic Knights Templar,   'society sword', blade length 
71cm, c.1923-25, maker's mark 'The M.C.Lilley & Co, 
Columbus, Ohio', knight's armoured helmet on pommel, 
silvered Christian cross on black handle, knight's head on 
crossguard, nickel plated sheath of 'Sir Knight' decorated 
in gilt and enamel with resting knight, armour and symbol 
of Masonic Knights Templar with words, 'I Will Be Faithful 
Unto Death', also owner's name 'Edward Rantz.', blade 
ornately decorated depicting crusader scenes and owner's 
name, opposing maker's mark is the Masonic Knight 
Templar's symbol and above a skull and crossbones and 
the words 'Memento Mori' (Remember Your Mortality).   
Very fi ne.   

 $100 
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   2827 
  Vintage razor,   'Valet' autostop safety razor, model 99, 
made in England, in bakelite case and original packing box.   
Extremely fi ne.   

 $50 

   2828 
  Victorian Railways,   c1890, embroidered insignia cloth arm 
bands, Porter No. (2), Guard No., Gatekeeper.   Extremely 
fi ne.  (4)   

 $150 

   2829 
  Japanese shipbuilder,   cast bronze sign (5kgs, 320mm x 
403mm) oval in shape, blackened background, raised border 
and letters, logo at centre top, Japanese text and at bottom 
the company name in English 'Uchida Shipbuilding Co. Ltd', 
vendor suggests c.1940s.   Extremely fi ne.    

 $100 

   2830 
  Mah Jong set,   c.1890, 148 bone and bamboo tiles, 102 bone 
counters, 4 original small dice, 2 large plastic dice, in original 
black and colour decorated lacquered box, with modern 
players guide book.   Slight damage to box, very fi ne.    

 $300 

   2831 
  Stereoscopic viewer,   with twenty four stereo cards, 1896-
1908, views of India, Japan, Scotland, Switzerland, U.S.A.; 
also hand painted coloured glass slides (42), mostly young 
children's stories; small set of balance scales with weights 
(18); shoulder titles in brass ASC (2); spent bullets.   Fair 
- very fi ne.  (90)  

 $150 

   2832 
  Cameras,   including Ica-Dresder bellows type with leather 
case (damaged) marked inside lid 'J.Cook Kelt /Lt / July 
1917'; Eastman, Kodak, Vestpocket Autographic, Kodak 
620A, Box Brownie Model I and C, Balda 35mm, Gossen 
Sixty Light meter, Photoscope 3D viewer with fourteen 
discs; hairbrush set in silver, cased; Sam Browne belt; W & 
G protractor and parallel rule (2); wooden six inch ruler.   In 
two boxes, fair - very fi ne.  (16)  

 $100 

   2833 
  Cowboy belt buckles,   all oval in shape, U.S.A. fl ag design 
(70 x 90mm), enamelled eagle and Liberty bell design (60 
x 85mm), enamelled stars and stripes, eagle and U.S.A. fl ag 
design (60 x 85mm), leather and embroidered fl oral design 
(60 x 90mm).   Uncirculated.  (4)   

 $60 

   2834 
  Match boxes,   a large collection of mostly unused Australian 
and international packets and boxes of matches from 1960s 
- 1980s, some duplication.    A very colourful and interesting 
collection, mostly uncirculated.  (150)  

 $50 

   2835 
  Bar collectables,   commemorative beer cans, Foster's 1988 
Australian Grand Prix, Tooheys Mount Panorama 1989, 
Tooheys 6th Australian Division 50th Anniversary 1989, 
all empty; Coca Cola Classic special shaped Coke bottle 
decorated can, unopened; beer coasters, mostly different 
(50); Marilyn Monroe ceramic bottle stopper; Ma Beatties 
of Morpeth, classic Ginger Beer cordial stoneware bottle; 
Tullamore Dew, decorated stoneware jug with handle, 
stopper and offi cial seal.   Extremely fi ne.  (57)  

 $50 

   2836 
  Broadbent's,   Eastern half map of Victoria and the Riverina 
including Canberra, &quot;Feder.City Site&quot;, c1925; 
Broadbent's fi fty miles around Melbourne road map, c1925; 
photographic album, family and commercial photographs, 
A.C.T., N.S.W. and Tasmania, late 1920s to early 1930s, 
including unfinished Sydney Harbour Bridge; album 
of commercial photographs of tour of Europe in 1928; 
Feldheim, J., 'Australian Art in the Sixties', Melbourne, 1915, 
a book of engravings of works by W.McLeod, O.Brierly, 
S.T.Gill.   Fine.  (5)  

 $100 

   2837 
  Collectable theatre programs,   large size, France Cabaret 
productions in 1970 - Bal Du Moulin Rouge, Paris, Fantastic; 
Lido, Champs- lys es, Paris; Australian theatre productions 
- The Boy from Oz; Show Boat (2, large and small); The 
Phantom of the Opera, large and small plus three ticket stubs 
for Stalls in folder and box of Phantom of the Opera lollies 
still intact; Annie; The Sound of Music; Shout, the legend of 
the Wild One; Singin' in the Rain; The Wizard of Oz; Oliver; 
The Lion King (2, large and small); Mamma Mia (2, large 
and small).   Extremely fi ne - uncirculated.  (22)  

 $50 

   2838 
  Collectable diaries,   The Phantom Diary, 1994, 1995, 
1996; The Offi cial Bicentennial Diary, 1988; The Personal 
Bicentennial Diary, 1988, all unused and all fi lled with images 
and information on the history of both The Phantom and 
Australia and its heritage, all approx A4 size.   Some light 
foxing on the edge of the Bicentennial issues, otherwise 
uncirculated.  (5)   

 $50 

   2839 
  The Phantom,   annual issue comics, all approx 300 pages 
each, includes Golden Age Special 1994; Lee Falk Tribute 
Issue 1995; 1996 Collector Special; 1998 Annual Special; 
50th Anniversary Issue 1998; 1999 Annual Special; 2005 
Annual Special, the 1996 and last three still unopened in 
sealed plastic; additional standard issue no.1434, another 
Special Double Issue, and a replica edition of Phantom no.7.   
The second last extremely fi ne, the rest uncirculated.  (10)   

 $100 

   2840 
  The Phantom,   offi cial collector card albums, Series I and II, 
missing 2, 5, 16, 21, 95, 106, G0, 1, 3, 5, 6 from Series I and 
24, 41, 64, 65, 98, 99, G1, 3 from Series II.   Uncirculated.  
(213 cards + 2 albums)   

 $50 
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   2841 
  Vinyl record albums,   long playing, includes Elvis (3, King 
Creole, Kissin' Cousins, Roustabout) all original movie 
soundtracks, also movie soundtrack album of The World of 
Suzie Wong, many other rock 'n roll, pop and old time party 
and dance albums as well as fi ve old 78 records (one track 
to each side) and a complete language course set of records 
'Learn French in Record Time'.   Very fi ne.  (34)  

 $100 

   2842 
  Vinyl records,   45rpm with a few EP, many from the 1960's 
rock 'n roll era, includes Australian artists as well as U.S.A. 
stars, noted Noelene Batley, Col Joye, Jay Justin, Ray Melton, 
Johnny O'Keefe, Lucky Starr, Paul Anka, The Bachelors, 
Chubby Checker, Sam Cooke, Jimmy Darren, Bobby Darin, 
The Drifters, Duane Eddy, Elvis, Connie Francis, Brian 
Hyland, Wanda Jackson, Sandy Nelson, Jimmie Rodgers, 
Hot Toddys, Conway Twitty, also includes a few promotional 
items.   Almost all with original packets, some of these torn, 
otherwise very fi ne.  (49)  

 $100 

   OLYMPIC  MEMORABILIA  

     

 2843* 
  Germany,   XI Olympiad, Berlin, 1936, Olympic Merit Medal 
in silvered bronze (36mm)(Gadoury 12).   Mounted for wear 
in typical German style, extremely fi ne.    

 $100 

    

 

 2844* 
  London,   1948, XIV Olympiad, Official Medal of the 
Participants, in bronze (athlete's issue) (51mm) engraver, 
B.Mackennal, minted by J.Pinches.   Extremely fi ne.   

 $300 

 Sir E.B.Mackennal designed the obverse of Australia's and Great Britain's 
George V coinage.  

   2845 
  Sydney Olympics 2000,   a group of  'Recreational Ferry' 
tickets from Homebush to City, to be used at certain times 
from 19th September to 30th September 2000.   Extremely 
fi ne, a rare group.  (60)  

 $100 

 These tickets were used in conjunction with passengers' Olympic 
accreditation.  

     

 2846* 
  Netherlands,   IX Olympiad, Amsterdam, 1928, Offi cial 
Badge, in silvered enamelled metal (31mm x 37mm) by 
Kon. Begeer, Voorschoten, Holland (Gadoury 101).   Good 
very fi ne and rare.    

 $400 
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   2847 
  Olympia 1936,   two volume set, Band I, Die Olympischen 
Winterspiele Vorschau auf Berlin, pp127, Band II, Die XI. 
Olympischen Spiele in Berlin 1936, pp169, cigarette card 
books with black and white and colour photos throughout.   
Some light foxing, very fi ne.  (2)   

 $200 

   2848 
  Olympic 1932,   Die Olympischen Spiele in Los Angeles, 1932, 
cigarette card book, pp143 plus index and fold out chart, 
with black and white and colour photos throughout.   Some 
light foxing, very fi ne.   

 $60 

   DOCUMENTS  

   2849 
  Great Seal of Richard I,   replica (110mm) of the historic 
seal of King Richard the Crusader, in aged plastic-like 
material with attached cord for hanging.   In small satchel, 
uncirculated.    

 $30 

   2850 
  England,   Settlement on the Marriage of the Reverend 
Frederick William Savile Lumley of Bilsthorpe in the County 
of Nottingham and Miss Mary Castle Jenkins, in the Parish 
Church of St George, Hanover Square London, 28th May 
1849, a six page document handwritten on vellum, with a 
one pound fi ve shillings stamp on each page and seven seals 
on last page; Exemplifi cation of the Will of Delabere Prichett 
Blaine of London, 19th April 1893, a seven page document 
handwritten on vellum as extracted by Budd Johnsons & 
Jecks, London, for the Supreme Court for the Colony of 
Victoria in its Probate Jurisdiction.   Some foxing to fi rst 
document, seal damaged and some wear on outer page of 
second document, otherwise very fi ne.  (2)   

 $120 

   2851 
  Receipt for goods,   supplied to Gilnough, Bolton 8/5/1833, 
signed by William Harrison; London letter dated 31.12.1839 
to H.G.Holden; letter dated 31.3.1841 to Mr Sep Herbert, 
Waterloo House, Hindley St, Adelaide, South Australia; 
envelope imprinted General Chen Chia-shang, Chinese Air 
Force, Offi ce of the Commanding General, Taipei, Taiwan, 
China, postmarked Taipei 31.7.1959, Chinese text written 
on, addressed to Air Marshall F.R.W.Scherger, C.B., C.B.E., 
D.S.O., A.F.C.   One tear and some foxing on last otherwise 
fi ne, the rest good - fi ne.  (4)  

 $50 

 Septimus Herbert, aged 79, arrived in Adelaide 1839.  Frederick Scherger 
was a senior commander in the RAAF and from 1957 until 1961 he served 
as Chief of the Air Staff, the highest ranking position in the RAAF. His 
career started at RMC Duntroon in 1921 graduating in 1924 as the King's 
Medal winner. About this time he requested secondment to the RAAF, this 
later being made a permanent transfer of service. He made the fi rst public 
freefall parachute descent in Australia at Essendon, Victoria in 1926. He 
had an illustious military career. RAAF Base Scherger, Australia's northern 
air base near Weipa, Cape York is named in his honour. 

   2852 
  Letter of reference,   from Mayor of Manchester, England, 
11 July 1849, under seal, for George Gardner Whitlow for 
his emigration to Australia; two Certifi cates of Marriage, 
Colony of Victoria, 1878 and 1885; business letter dated 10 
June 1930 featuring image of Sydney Harbour Bridge with 
caption 'North Shore Bridge - - Progress'; a variety of other 
business, insurance, war related and political documents for 
the period 1930 - 1960s; No.5 Opera House Lottery ticket; 
Royal Antediluvian Order of Buffaloes Grand Australian 
banner, certifi cate for induction and installation as a Certifi ed 
Primo, 1940; The Scotsman calendar for 1945.   Stored in a 
photo album, good - very good.  (approx 80)  

 $50 

   2853 
  Colony of Victoria,   Conveyance between Arthur Hewitt of 
Kyneton and Alexander Archer, Manager of the Bank of New 
South Wales, Kyneton of land in Kyneton, 1862; Conditions 
of Sale of property in the Parish of Edgecombe, County of 
Dalhousie, 1862; Power of Attorney, Thomas Walker to 
Alexander Archer of Kyneton, 1862; Conditions of Sale by 
Charles Young, Auctioneer, Kyneton, of land, 1867 & 1869; 
and correspondence and accounts relating to Messrs. Walker, 
Archer and Hewitt of Kyneton.   Good - very fi ne.  (20)  

 $100 

   2854 
  Indenture for Deed,   dated 7 March 1872, extending 
co-partnership term as commission merchants between 
Alexander Learmonth and Samuel Dickinson for a period 
of ten years from 31st December 1872, three pages written 
in easily read style.   An interesting Australian colonial 
document, very fi ne.    

 $30 

   2855 
  Victoria,   Insurance Policies, Norwich Union Fire Insurance, 
1876, insuring a stable in Colac; Standard Fire and Marine 
Insurance Company, 1890, on furniture housed at St Kilda; 
New Zealand Insurance Company, 1883, 1884, on a dwelling 
in Albert Park and furniture in South Melbourne; insurance 
policy receipts, dated 1877 to 1904 (8).   Fine - very fi ne.  
(12)  

 $100 

   2856 
  Miners rights,   Colony of Victoria, Ballarat, 1896, 1897 
and 1898 (2) for fi ve shillings; Western Australia, Yilqarn 
Goldfi eld, 1894, issued to Patrick (Paddy) Hannan.   First 
four modern copies, last modern facsimilie, very fi ne - 
uncirculated.  (5)  

 $40 

   2857 
  Australian Repatriation Fund,   June 4, 1917, silk lapel badge 
issued by Glideway Skaterink, Brisbane to raise funds for 
repatriated soldiers (2); treasury bond No.480 for one 
hundred reales issued by Bayona region of Spain Treasury 
Offi ce, 1 November 1873.   Extremely fi ne - uncirculated.  
(3)  

 $30 
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   2858 
  Italy,   Modena, printed notice by order of the 'Citizen Justices 
of Supplies' for citizens to denounce bovines in their city 
stables, under penalty of fi ne of Lira 50, dated 2 November 
1797 under Napoleonic Republic.   Good very fi ne.   

 $100 

 Together with English translation of Italian text. 

Ex Mark Marshan Collection. 

   2859 
  Italy,   Modena, printed document, a notice announcing 
celebrations for constitution of the Cisalpine Republic 
Legislative Body, invitation to rally at St Vincenzo, dated 
28 November 1797 under Napolenic Republic.   Extremely 
fi ne.   

 $150 

 Together with English translation of Italian text. 

Ex Mark Marshan Collection. 

   2860 
  Italy,   Novara, printed letter document, relative to events prior 
to Battle of Marengo, directed to local owners in Vallenzia 
in Asti, requisitioning urgent supply of all pack animals and 
horses for delivery of supplies to the Austrian Army, issued 
under threat of execution for non-compliance, decreed by the 
Mayor (Novara) and Mayor (Valenza) dated 14 December 
1799, hand-written address, together with another hand-
written associated document dated 16 December 1799 
and bearing Gabella Generale arms.   Foxing stains on letter 
document, otherwise good very fi ne and scarce.   

 $200 

 Together with English translation of Italian text letter document. 

Ex Mark Marshan Collection. 

   2861 
  Italy,   printed document from the Civic Administration of 
Novara directed to the community of Vespolate relating 
to supplies to the Austrian Army in Piedmont, issued 
under threat of execution for non-compliance, decreed by 
Administrators dated 31 January, 1800, several hand-written 
sections; printed weights and measures law no.371 dated 24 
December 1854 under title of Vittorio Emanuele II.   Good 
very fi ne and scarce.  (2)  

 $200 

 Together with English translation of Italian text for both. 

Ex Mark Marshan Collection. 

   2862 
  Italy,   Civic Administration of Novara, requisition order to 
Mr Cambieri by Prina, Mayor, Moribo, Administrator for 
supply of cart and four horses and supplies to transport war 
ammunition as requested by General Melas, dated 6 Feb 
1800, printed document with arms at top, and all relevant 
areas hand written in ink.   Very fi ne and rare.   

 $300 

 General Melas was commander of the Austrian Army that led Napoleon 
into a trap at the Battle of Marengo, a few weeks after the date of this 
requisition document. Napoleon's troops were routed but a French division 
led by General Dessaix de Veygoux unexpectedly arrived and launched a 
counter attack that defeated the Austrians and thus freed Piedmont from 
occupation by the Austrians.  Together with English translation of the Italian 
text document. 

Ex Mark Marshan Collection. 

   2863 
  Italian states,   Piedmont postal service, injunction to the 
postal services issued by General Baron de Melas, dated 7th 
February 1800; Cisalpine Republic, appointment of citizen 
priest Zanni, dated Year X of the French Republican calendar 
(1800).   Some foxing, very fi ne.  (2)  

 $300 

 Together with full translations of both documents from the original 
Italian. 

Ex Mark and Susan Marshan Collection.  

   2864 
  Italy,   Asogna, printed document, a Notice by the Interior 
Minister Pancaldi, under title of Cisalpine Republic, Milan, 
Napoleonic year 1801, declaring vacant the position of Parish 
Priest of Auzate, District of Orta and inviting submissions 
for the position.   Extremely fi ne.   

 $60 

 Together with English translation of Italian text. 

Ex Mark Marshan Collection.  

   2865 
  Italy,   Asogna, printed document, a Notice by The Interior 
Minister, Pancaldi, under title of Cisalpine Republic, Milan 
27 March, Year IX (1801) Republican, declaring vacant the 
position of Parish Priest of Scopa, District of Varallo and 
Parish of Maggiate Superiore, District of Borgomanero and 
inviting submissions for the position.   Extremely fi ne.   

 $50 

 Together with English translation of Italian text. 

Ex Mark Marshan Collection.  

   2866 
  Italy,   Novara, printed and hand written documents, fi rst is 
a notice under title of Cisalpine Republic, Novara, Year IX 
(1801) by G Borri, Extraordinary Commissar of Government 
in the Province of Agogna (Novara, Italy) announcing that 
a Concourse (election) is to be held to select a Parish Priest; 
the second is an order to pay under the title of Kingdom of 
Italy, City of Novara, being settlement for supply of goods 
for the substinence of the French Army in transit, dated 23 
April, 1814.   The fi rst with foxing otherwise very fi ne.   

 $60 

 Together with English translation for both Italian text documents. 

Ex Mark Marshan Collection. 

   2867 
  Italy,   printed document of Manifest of the Royal Chamber 
of Counts (Senate) concerning coining in the Royal Turin 
and Genoa Mints of gold and silver coins, dated 18 August, 
1831, includes images of gold and silver coins, some hand-
written notes and signatures; printed notice announcing 
approval of nominated Parish Priest for town of Pallestro 
issued by Extraordinary Commissar of Government in the 
Province of Agogna (Novara), Cisalpine Republic.   Good 
very fi ne and scarce.  (2)  

 $220 

 Together with English translation of Italian text for both. 

Ex Mark Marshan Collection. 
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   2868 
  Papal seal,   envelope dated 7 July 1861, with fi ve different 
location postmarks, with Papal State stamp, addressed 
'A Sua, Eccellenza Rv. Mo II Sig. Cardinale Penitenziere 
Maggiore, Roma' (To His Excellency Most Reverend Mr. 
Cardinal Penitentiary Major, Rome), inside the papal seal 
impressed on paper and affi xed.   Hole where letter opened 
otherwise very fi ne.   

 $100 

 The Penitentiary Major is the Cardinal who heads the Apostolic Penitentiary, 
one of the three tribunals of the Roman Curia. It is chiefl y a tribunal of mercy 
and is responsible for the absolution of excommunications, the dispensation 
of sacramental impediments and the issuance of governance of indulgences. 
During a conclave the Penitentiary Major is the only Cardinal permitted to 
receive messages from his offi ce and reply if required. He is also one of the 
few who retains his position outside Sede Vacante. 

Ex Mark Marshan Collection. 

   2869 
  The Australian Joint Stock Bank,   Letter of Credit, London 
30th November 1872, No.B312 crossed out and handwritten 
1180, to The Australian Joint Stock Bank, Brisbane, 
Queensland, deposited one hundred and ninety four pounds 
9/8 Sterling by Messrs Ward, Mills and Whitham at disposal 
of Miss F.H.O'Reilly, signed John Christie, manager, Ent'd 
B.Baxter, Accountant.   Eight punched holes, very fi ne.   

 $80 

 In 1861 six Irish Catholic Sisters of Mercy arrived in Brisbane and began 
developing what was to become the All Hallows Convent School offering 
'young women a quality education in the tradition of the Sisters of Mercy'. 
The Letter of Credit above was in respect of a dividend from Consols, a type 
of Government dividend bearing bond issued by the Bank of England, due to 
one of the nuns at the convent, Sister Florence Honoria O'Reilly. With copies 
of other documents relating to the Consols for Miss F.H.O'Reilly.  

   2870 
  Bank of Australasia,   vellum covered book with brass securing 
latch, Checks on Teller's Cash, Stamp a/c & Charges from 
23/2/37, inside a list of the bank's Australasian offi ces.   Fine 
and scarce.   

 $30 

 Ex Banking & Currency Museum. 

   2871 
  Banking documents,   ANZ Banking Group, colourful and 
decorative offi cial invitations (285mm x 210mm) to the 
opening of the ANZ Centre, 103 Macquarie Street Branch, 
Hobart, 12 August 1992, together with accompanying, also 
colourful, entree card, (3 sets).   Uncirculated.  (6 items)  

 $30 

 The colonial two storey building at 103 Macquarie Street, Hobart was 
restored by the ANZ Banking Group for use as a branch offi ce. There is an 
image of the premises on the invitation. 

Ex M.P.Vort-Ronald Collection. 

   2872  
  Australia,   decimal currency computer for converting .S.D. 
to decimal currency (round card) (120mm); another 'with 
compliments Crosby Sensitizing Pty Ltd'; another, metal 
(64 mm) 'with compliments multi-form printers pty ltd'; 
another 'J.P.P Decimal converter', card manufactured by 
J.P. Products Pty Ltd Croydon, South Australia; another 
Amalgamated Wireless Valve Company PL; another ANZ 
Bank Currency Conversion Guide.   Good very fi ne - good 
extremely fi ne.  (8)  

 $120 

   2873 
  Australian cheques,   a wide selection including, the City 
Bank of Sydney 187 ; Commercial Bank of Australia Ltd, 
Melbourne; The English Scottish & Australian Bank Ltd, 
Moss Vale; Bank N.S.W., Dunedoo; another Forbes; another 
&quot;On Account of the Public Service NSW&quot;; 
Commercial Bank, Melbourne; Commercial Banking Co 
of Sydney Ltd; The National Bank of Australasia Ltd (for 
the Broken Hill Proprietary Co ltd), used and unused; 
Australian cheques, including the Commercial Bank of 
Australia Ltd, Melbourne; The Queensland National Bank 
Ltd, Brisbane; The English Scottish & Australian Bank Ltd, 
Moss Vale; The Commercial Banking Company of Sydney 
Ltd, Five Dock, Delegate NSW, Beaufort VIC; The Bank of 
New South Wales Sydney, Forbes, Croydon, North Auburn, 
Dunedoo and 'On the account of the Public Service NSW'; 
Commonwealth Bank of Australia, Sydney, Glen-Huntley 
VIC; Commonwealth Trading Bank of Australia, Double 
Bay, Northbridge, NSW, Geelong, Toorak VIC; Australia and 
New Zealand Bank Ltd, Ashfi eld; Rural Bank, Coonamble; 
the National Bank of Australia Ltd, Rydalmere; the National 
Bank, Emerald Qld.   Fine - uncirculated.  (41)   

 $130 

   2874 
  North Broken Hill Limited,   dividend cheques drawn on 
the English, Scottish & Australian Bank Limited, variously 
dated, 8.12.1930, 14.12.1931, 18.12.1945, all with stamp 
duty stamps from N.S.W., Western Australia, Territory of 
New Guinea and New Zealand, penny duty stamps (2) for 
Western Australia and Territory of New Guinea especially 
noted.   Mostly nearly very fi ne - very fi ne.  (7)   

 $60 

   2875 
  World cheques and Bearer Bonds,   1906-1973, including 
Great Britain, Lloyds Bank, 1906; Canada, Bank of Nova 
Scotia, 1934; Royal Bank of Canada (6) 1945-1949; U.S.A., 
St Francisco County Railway Company, 1910; Columbus 
& Xenia Railroad Co., 1922; Reading Brewing Company, 
1912; National Bank Salem (3), 1871-1873; bearer bills, 
State Stock Bank, one dollar, 1852; Summit County Bank, 
ten cents, 1862: The Valley Bank, fi ve dollars, 1855, 1856 
(overprinted in red 'Five'); The Store at Indiana Iron Works, 
one dollar, 1856; bonds and notes, State of Louisiana, fi ve 
dollars, fi ve attached coupons, due January 1st 1886; State 
of Mississippi, cotton pledged, three dollars, 1st May 1862; 
State of North Carolina, County of Guildford, Revenue 
Anticipation Notes, due 1933, twenty fi ve cents, fi fty cents 
(2), one dollar, fi ve dollars; Gulf & Ship Island Railroad 
Company, interest coupon, Jany. 1910; U.S. Department of 
Agriculture, Food Coupon, one dollar (3, 1982A, 1982B [2]); 
Daniel Boone Days Celebration, one wooden nickel, 1939; 
Wholesale Liquor Dealers Stamp, Series of 1910, unissued; 
International Response Coupon, Jan 31, 1967, Wilmington, 
Del. Greenville.   Good - uncirculated.  (42)  

 $120 

   2876 
  A group of 'Warrants   for Interest', Commercial Bank of 
Australia Ltd, 30.9.1891 for 12.18.7; another, 30.9.1896 for 
3.4.7; another, 31.12.1899 for 0.8.8; another, 31.3.1900 for 
0.18.3; The Australasian Joint Stock Bank Ltd, 21.2.1895 
for 11.19.3.   Mostly fi ne - very fi ne.  (5)   

 $70 
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   2877 
  Australia and New Zealand Bank Limited,   specimen English 
currency travellers cheques, two, five and ten pounds, 
1952; twenty pounds, 1954; two, fi ve, ten and twenty 
pounds, 1957; two, fi ve, ten, twenty and fi fty pounds, 1966 
(introduction of MICR coding on cheques); fi fty pounds, 
1957; two, fi ve, ten, twenty and fi fty pounds, 1970; specimen 
Australian currency travellers cheques, ten, twenty, fi fty and 
one hundred dollars, 1978; twenty, fi fty and one hundred 
dollars, 1979 (printed on cardboard folder).   All overprinted 
Specimen, together with accompanying folders or covering 
letters of instruction, extremely fi ne - uncirculated.  (6 sets, 
2 singles)  

 $100 

   2878 
  Australia and New Zealand Banking Group Limited,  
 specimen Australian currency travellers' cheques, ten, twenty, 
fi fty and one hundred dollars, June 1978 and twenty, fi fty and 
one hundred dollars, May 1979; National Bank of Australasia 
Limited, traveller's cheques, English currency, two, fi ve, ten, 
twenty and fi fty pounds, Melbourne, February 1967 and 
Australian currency, ten, twenty and fi fty dollars, Melbourne, 
April 1972; Thos. Cook & Son Limited, Australian dollar 
cheques, ten twenty and fi fty dollars, November 1970.   All 
cheques with instruction folders and over printed Specimen 
in red, uncirculated.  (5 folder sets)  

 $50 

   2879 
  Bank of New South Wales,   specimen of Sterling limited value 
cheques for agencies, with explanatory letter, London 1947; 
another International Travellers Cheques folder, contains 
specimens in different currencies, namely fifty dollars 
Australian, fi fty dollars U.S. and fi fy pounds Sterling, April 
1974; another for Australian travellers cheques, ten, twenty, 
fi fty and one hundred dollars, July 1980; Westpac Banking 
Corporation, Australian travellers cheques, ten, twenty, fi fty 
and one hundred dollars, October 1982.   Apart from the 
fi rst, all in instruction folders, fi rst punch cancelled and all 
overprinted specimen, uncirculated.  (1 + 3 sets)  

 $50 

   2880 
  Travellers Cheques,   The Commercial Banking Company of 
Sydney Limited complete 'Specimen' set containing 10, 20, 
and 50 dollars 'Australian currency' '000000' on original 
offi cial folders of issue.   Uncirculated.  (6)  

 $100 

   2881 
  Commonwealth Trading Bank of Australia,   specimen 
traveller's cheques and instructions, Australian and English 
currencies, ten, twenty, fi fty and one hundred dollars, fi ve, 
ten, twenty and fi fty pounds, 1977; The Commercial Bank 
of Australia Limited, specimen sterling traveller's cheques, 
fi ve, ten, twenty and fi fty pounds, 1972, in multilingual 
instruction folder.   All cheques printed specimen in red, the 
folders very fi ne, the cheques uncirculated.  (2 folder sets)  

 $50 

   2882 
  The English Scottish & Australian Bank Limited,   specimen 
Letter of Introduction and List of Correspondents cover, 
printed Specimen in red on inside pages.   Extremely fi ne 
and scarce.   

 $50 

   2883 
  The National Bank of New Zealand Limited,   full list (15 
pages) of specimen signatures of bank offi cers authorised 
to sign letters of credit or drafts issued by branches in 
New Zealand, included is a list of all NBNZ branches and 
agencies in New Zealand together with a letter of explanation 
dated January 1939 from NBNZ Head Offi ce, London and 
a specimen Credit Note, also two separate letters, both 
Supplement No 1 dated 24 May 1939 to include two more 
specimen signatures. On heavy grade paper stored in a titled 
folder with cover dated January  1939.   Some light foxing in 
parts, otherwise very fi ne - extremely fi ne and very scarce.  
(3)  

 $100 

   2884 
  The Union Bank of Australia Limited,   string bound folder 
containing specimen Union Bank forms, Letter of Demand, 
Branch, imprint of Sands & McDougall Pty Ltd, Melbourne, 
another but for London Offi ce, imprint of Perkins Bacon 
& Co Ld, London S.E., both for Sterling currency; Letter 
of Introduction for Bank's Credit document, Branch, no 
imprint, another but for London Offi ce, imprint of Perkins 
Bacon & Co Ld, London; Burns Philp & Company Limited, 
Bridge Street, Sydney, Letter of Credit on Union Bank of 
Australia and another Letter of Introduction, both with 
imprint of Perkins Bacon & Co Ld, London, together with 
instructions for use of Burns Philp credit forms.   Good very 
fi ne - extremely fi ne and scarce.  (6)  

 $100 

   2885 
  Traveller's Cheques,   Bank of America, two 'Specimen' U.S. 
20 dollars 711 831253, 422 456 781, on offi cial folder of 
issue (1965 issue) with details of use in 3 languages; Canadian 
Pacifi c Express Company, three 'Specimen' U.S. 20 dollars 
printed on card of issue (series, 61, 71, 83); U.S.A., Specimen 
Cheques, National Bank of Detroit also overprinted 'No 
longer in use'; First Wisconsin National Bank of Milwaukee; 
New England Merchants National Bank overstamped 'void'; 
European-American Bank and Trust Company, New York; 
plus Bank of South Pacifi c limited.   All cancelled 'specimen' 
or void, very fi ne - extremely fi ne.  (10)  

 $70 

    

 2886* 
  Tasmania,   Penguin Silver Mines Company, 24th August 
1870, for fi fty shares of 1 pound each, aqua on white.   With 
light foxing to one corner, two pin holes, light fold, good 
very fi ne.   

 $250 
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 2887* 
  Tasmania,   The United Victorian & Tasmanian Quartz 
Mining Company, Waterhouse, 15 June 1870, for ten shares 
of 5 pound each, blue, green and gold on white within blue 
border.   Light fold, pinhole, extremely fi ne.   

 $250 

   2888 
  Government of the Chinese Republic,   5«% Gold Loan, 
1913, (Government of the Province of Petchili), bond 
for 20, brown and black with 55 coupons attached; 5% 
Reorganisation Gold Loan, 1913, bond for 20 or 409 
Marks, 505 Francs, 189.40 Roubles, 195.92 Yen (a set, 
English, French, German and Russian issues) brown and 
red, each with 43 coupons attached; 8% Railway Equipment 
Loan, 1922, bond for 20 or 1200 Belgian francs, blue and 
red, with 13 coupons attached; 5% Boxer U.S. Gold Dollar 
Bond, 1925 for 50 dollars, brown and beige, with 18 coupons 
attached. All with folds, second bond with a 5mm tear and 
'E.L.A.  Clear' handwritten in red ink in top border, third, 
fourth and fi fth with tape across one coupon, sixth with 
some pinholes, otherwise fi ne - very fi ne.  (7)   

 $350 

   2889 
  France,   Le Nouveau Monde (The New World), Company in 
Commandite, for working gold mines in California, U.S.A., 
certifi cate no.167421-167525, 1852; U.K. mining. The 
Mellingloch Lead Mining Company Limited, 1871 (Wales) 
certifi cate no.511 named to Miss Henrietta S.Hanbury Tracy; 
Mendip Hills Mining Company, 1856, certifi cate no.960 
(Somerset, England). Good very fi ne - extremely fi ne, fi rst 
with some foxing and pin hole at top and bottom. (3) $$ The 
Mellingloch Lead Mining Company was formed to mine for 
lead in Montgomeryshire, Wales. Although unsuccessful it 
was reputed to have involved fraudulent activities designed 
to deceive the main shareholders, the Hanbury Tracy family, 
who invested heavily.   Several of the miners were eventually 
arrested and imprisoned.    

 $80 

    

part

 2890* 
  Union of South Africa,   Transvaal Province, West Rand 
Unifi ed Limited, Transvaal, 1912, certifi cate number 3 for 
one thousand shares in name of Nellie Melba of Melbourne 
with Government of the Cape of Good Hope revenue stamps 
for one shilling and sixpence affi xed; Royal Albert Hall, 
Special Sunday Concert, MELBA, 28th Sept., 1919, ticket 
stub for Upper Orchestra East.   Good very fi ne.  (2)  

 $200 

 Dame Nellie Melba was an Australian opera soprano and one of the most 
famous singers in the world during the Victorian era and early twentieth 
century and the prima donna at Covent Garden through to the 1920s. 

   2891 
  Chinese Government,   5% Reorganisation Gold Loan of 
1913, brown certifi cate number 209454, issued by Deutsch-
Asiatische Bank, in modern timber frame with glass on both 
sides (465mm x 350mm), interest coupons visible at back; 
another 5% Reorganisation Gold Loan of 1913,brown 
certifi cate number 311413, issued by Banque De l'Indo-
Chine a Paris, in modern timber frame with glass on both 
sides (465mm x 350mm), interest coupons visible at back; 
another 5% Reorganisation Gold Loan of 1913, brown 
certifi cate number 44348, issued by The Hong Kong and 
Shanghai Banking Corporation in London, in modern timber 
frame with glass on both sides (465mm x 350mm), interest 
coupons visible at back. another 5% Reorganisation Gold 
Loan of 1913, brown certifi cate number 750924, issued 
by Russo-Asiatic Bank, in modern timber frame with glass 
on both sides (465mm x 350mm), interest coupons visible 
at back.   Initials DB or UD on most at top edge otherwise 
extremely fi ne.  (4)  

 $300 

 This loan was issued by four banks, German-Asiatic Bank, French Society of 
France Bank, Hong Kong and Shanghai Bank and the Russo-Asiatic Bank, 
each of which received 6% commission. Of the estimated 21 million raised, 
approximately 14 million disappeared. The original certifi cates were brown, 
replaced later by green after the collapse of the Russo-Asiatic Bank.  

   2892 
  War Savings Certifi cate,   Commonwealth of Australia, one 
pound CB488572 (R.Wd1a) 17 September 1943 (large) 
and another DC446046 (R.WE1a) 23 March 1945 (small), 
includes Interim receipt and Bank of NSW, Wingham, receipt 
for custody 17 July 1940; also one penny N.S.W.Government 
Tramways ticket and fi ve cents N.S.W.Government Transport 
tickets, two joined.   Fine - extremely fi ne.  (7)  

 $100 
 Ex Noble Numismatics Sale 87 (lot 3457).  
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   2893 
  Masonic Lodge,   certificates for various degrees and 
appointments and includes a few notices and correspondence 
all to the same recipient, stored in a magnifi cent, large leather 
covered book.   Extremely fi ne.  (approx 50)   

 $80 

   2894 
  Queen's Birthday Honours 1969,   tributes and congratulations 
on award of OBE to Mr M.H.Kellerman, a prominent 
member of the Australian Jewish community and the 
International Correspondence School (I.C.S.) system, 
including telegrams, letters and cards from the I.C.S. 
worldwide community, educational institutions, family, 
friends and prominent members of government including 
Governor Sir Roden Cutler, Premier of New South Wales 
R.W.Askin, Deputy Leader of the Opposition, S.D.Einfeld, 
all stored in a scrap book album with six unrelated graphics 
in front pages.   Very fi ne.  (lot)  

 $50 

   2895 
  Petrol coupons,   includes fi rst two types, plus issues from 
NSW, Victoria, Queensland, Tasmania, Western Australia, 
New Zealand and U.S.A., also a few ration chits.   Mostly 
very fi ne - uncirculated.  (17)   

 $90 

   2896 
  Department of Railways,   N.S.W. souvinir ticket 'opening 
of the electrifi cation of the northern line to Gosford', 23rd 
January 1960; another, child, fi rst class; Department of Road 
Transport and Tramways NSW, omnibus weekly ticket for 
six return trips in the Newcastle area.   Fine - uncirculated 
and rare.  (3)   

 $80 

   2897 
  N.S.W.   Government Tramways, a group of cardboard two 
shillings, special event tickets, used from Circular Quay to 
Randwick Racecourse and return, all different, large red 'A'; 
another medium blue 'A'; large green 'B'; large purple 'D'; 
with additional 'T 2d' in red; large 'E' in yellow.   Very good 
- very fi ne, a rare group.  (5)  

 $90 

    

part

 2898* 
  Department of Road Transport and Tramways,   N.S.W., a 
large collection of Staff Tickets from many different Sydney 
tramlines, includes Narrabean Line (2); Neutral Bay Line 
(4); Northbridge Line (2); Taronga Park Line (4); Lane 
Cove Line (1); La Perouse  Line (1); Watsons Bay line (6); 
Waverly - Randwick Extension Line (3); Zetland Extension 
Line (1); Dowling St. Depot to Waterloo Junc, Line (8); 
Newcastle Lines, Waratah Line (2); Wallsend Line (4) all 
tickets different, for use to different junctions, depots, 
loops, terminus, avenues etc.   A very rare group, very fi ne 
- uncirculated.  (38)  

 $300 

   2899 
  Government bus services,   NSW, set of twelve bus tickets 
from one penny to one shilling and sixpence (1938-1951) for 
use on 'Newcastle, NSW, buses', all with 'NC' 'Depot' for 
Newcastle buses.   Rare set mostly fi ne - very fi ne.  (12)  

 $70 

   2900 
  Urban Transit Authority Sydney,   complete? set of combined 
'Bus and Ferry' tickets from 50 cents to two dollars ten 
cents, includes most state for 'North Shore Wharves' and 
'buses south of Narrabeen Lagoon'.   A rare set extremely 
fi ne - uncirculated.  (12)   

 $50 

   2901 
  Queensland transportation tickets,   includes Queensland 
and N.S.W. Railways reserved seat tickets (3); Queensland 
Railways second class (male) adult season ticket; Redcliffe-
Petrie Motor Service 4/-; Lutwyche Bus Service (three values); 
Queensland Railways 9d; Queensland Bus Prop. Assn, fi ve 
different; Scarboro Bus service, one shilling and sixpence 
single; Black and White Buses, one shilling and fourpence; 
City of Rockhampton Omnibus Service, three cents to 
thirty-fi ve cents (sixteen values), sixpence to tenpence (four 
different); Mackay Bus Service.   Fine to very fi ne.  (40)  

 $80 

   2902 
  Rockhampton City Council,   bus tickets, monthly 'through 
ticket - two routes only - adults 6d' black print on red card 
(115 x 62mm); City of Rockhampton 'Weekly concession-
three sections 6/3d', black print on orange card (105 x 42 
mm) set of six tickets 3d to 1/- (6); school concession ticket-
one route (2), fi rst two rare.   Very fi ne - uncirculated.  (10)  

 $50 

   2903 
  Australian transportation tickets and passes,   a selection of 
mostly train, bus and ferry, also a few ferry tokens, contains 
several scarce items, including a special souvenir ticket for 
'The Opening of the Electrifi cation of the Northern Line to 
Gosford'.   Good - uncirculated.  (37)   

 $120 

   2904 
  Miscellaneous items,   Great Britain train tickets (3); Anglican 
Church, Saniko-Owevwe Parish invitation envelope; old 
envelope postmarked London 1928; cheque book for The 
Chartered Bank, Changi, Singapore with four unused 
cheques (1964 period); First Decimal Currency fi rst day 
cover, postmarked London 15Feb71; NDASP membership 
card dated 4.7.38 (and 1971); United Seaman's Service 
Vietnam Only chit book for $2.00 with (3) fi ve cents chits 
intact; Ration Books (WWII) England and Canada (2); KPN 
phonecard.   Good - very fi ne.  (13)  

 $50 

   2905 
  Australian maps and guides,   especially train and bus; Sydney 
railway map (suburban and underground 1939) noted; also 
The Railway and Tramway Musical Society 'Entertainer' 
magazine for 12 March 1927; The Railway Enthusiasts 
Magazine (Sept 1938 to March 1939) (6); plus foreign maps 
and guides (8).   Very good - extremely fi ne.  (34)   

 $100 
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   2906 
  AFL 96th Grand Final,   souvenir tickets Eagles Vs Cats, 26 
September 1992 (89); 97th Grand Final, 25 September 1993 
(7), The Met/V Line.   Uncirculated.  (96)  

 $50 

    

part

 2907* 
  Hand coloured prints,   1788, thirty in total, each on a uniface 
page from a natural history book of birds with all titles in 
Italian text together with cover page of book titled 'Storia 
Naturale, Generale E Particolare del sig. conte Di Buffen', 
Vol 3, produced in Venice in 1788.   In excellent condition 
for age, very fi ne and scarce.  (31 pages)   

 $300 

   2908 
  Colonial Australia,   black and white photo of female colonist 
wearing cap and neck scarf half facing left, mounted in gilt 
frame (65mm x 50mm) set into a padded case, written on 
back of frame 'Mrs Hawkins'.   The end of the case is loose 
otherwise very fi ne and scarce.   

 $30 

   2909 
  Sydney-Emden,   reprint photos (125mm x 175mm) (7) 
in black and white with captions, relating to the Emden 
and its defeat by HMAS Sydney; Marlborough Folding 
Patriotic Cover WWI, postmarked Melbourne, Victoria, 
features Australia's fi ghting forces and ships; Souvenir of 
Australia's Fighting Sons, Liverpool Camp with eight camp 
views, marked European War 1916 and the Australian fl ag 
(red ensign).   The last two with some foxing, fi ne - extremely 
fi ne.  (9)  

 $50 

   2910 
  Postcards,   Sinking of the Emden by the Sydney; German 
cards depicting Emden (2); portraits of Captain von Muller 
(3); portraits of Captain von Mucke (2).   Mostly very fi ne.  
(8)  

 $80 

   2911 
  Postcards,   embossed numismatic cards depicting coins 
of country, ten (10) different including France, Germany, 
Netherlands, Sweden; Royal Mint, set of 12 cards depicting 
coining processes.   Mostly very fi ne.  (22)   

 $120 

   2912 
  Third Reich,   Kampf um's Dritte Reich, eine historische 
bilderfolge, 1933, cigarette card book, 92pp, colour photos 
throughout detailing the rise to power of the NSDAP and 
SA.   Tear on front cover, otherwise excellent condition and 
very fi ne.   

 $150 

 The book features photos of Ernst R hm as it was produced prior to the 
purge of the SA when R hm was executed on Hitler's orders because he 
considered him a political rival. 

   2913 
  Third Reich,   cigarette card (cigaretten bilderienst) book, 
Deutschland Ermacht, Werden, Kamph und Sieg der NSDAP 
(Germany Awake, the Beginning of the Struggle and Victory 
of the National Socialist German Worker's Party), 150pp 
plus index and large fold out featuring consecration of the 
standards at the Nuremberg Party Rally, the scarce edition 
with both black and white and colour photos throughout.   
Some foxing but very fi ne and very scarce.   

 $150 

 This book gives a true account of the Third Reich's rise to power and is a 
much sought after historical record of NSDAP events. 

   2914 
  Adolf Hitler,   Bilder Aus Dem Leben Des Fuhrers (Pictures of 
the Life of the Leader), cigarette card book by the Altonia 
Tobacco Company in Bahrenfeld, pp132, black and white 
photos throughout and colour photo of the Fuhrer on the 
front fl y cover leaf.   Some foxing but very fi ne and rare with 
original dust jacket.   

 $250 

 The photos in the book were taken by Hitler's personal photographer, 
Herr Heinrich Hoffman, and this book is regarded as one of the greatest 
photographic studies of Adolf Hitler and his pre WWII rise to power. 

   2915 
  Cigarette cards,   The Kings and Queens of England 1066-
1935, by John Player & Sons, c.1935, set of fi fty in original 
album, cat. value £75.   A few light spots of foxing on album, 
cards extremely fi ne.    (50)

 $60 

   2916 
  Cigarette cards,   Boxing personalities by Churchman 
cigarettes, c.1938, complete set of fi fty missing number 37, 
Cat. value £100.   Good very fi ne - extremely fi ne.  (49)    

 $60 

   2917 
  Cigarette cards,   British Born Film Stars, by State Express, 
c.1934, complete set of fi ty in pocket style cigarette pages, 
Cat. value £75.   Mostly extremely fi ne.  (50)   

 $60 
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   2918 
  South Africa,   series of three books containing paste in 
coloured cards, titled Our South African (1) National Parks, 
(2) Birds, (3) Flora, all text in English and Afrikaans, issued 
in 1940-41; Looking at Pisa, an Italia Artistica publication 
c.1976, signed by one of the authors, A4 size, 94pp profusely 
illustrated in colour; Rome and Vatican in colour by Loretta 
Santini, 1975, approx A4 size, 127pp, magnificently 
illustrated in colour.   Foxing on fi rst series and some spine 
damage, overall fi ne - extremely fi ne.  (5)  

 $50 

   2919 
  Shell project cards,   c.1950s/1960s, fi ve complete sets in 
original slip-in albums, Birds; Shells, Fish and Corals; 
Butterfl ies and Moths; Transportation; Australian Beetles, 
three hundred cards, Cat. value £150 plus.   Good very fi ne 
- extremely fi ne.  (300)  

 $80 

   2920 
  Collector swap cards,   Australian soldiers, by Golden Fleece, 
complete set of 36 cards.   Uncirculated.  (36)   

 $50 

   2921 
  Collector cards,   Australian Bird Studies, c.1960s, complete 
set of 384 cards in four original albums by Tuckfi elds' Ty-
nee Tips Tea.   Scarce to fi nd as a complete set, good very fi ne 
- extremely fi ne.  (4 albums)   

 $100 

   2922 
  Phonecards,   world issues but mostly Australian, including 
many scarce items.   Stored in limited edition ANZAC biscuits 
tin, fi ne or better.  (1,000+)  

 $60 

   2923 
  Art,   Alpatov, M.V., Early Russian Icon Painting, 1978, 
Moscow, 330pp, Russian and English text, magnifi cent large 
book with dust jacket and fi tted cardboard box holder (this 
torn at tab); Arts Council 1967, Picasso, Sculpture Ceramics 
Graphic Work, At the Tate Gallery 9 June - 13 August 1967, 
132pp; Maclagan, Eric & Longhurst, Margaret H., Victoria 
and Albert Museum, Catalogue of Italian Sculpture, First 
Edition, 1932, XIXpp, 120 plates.   The last torn on spine, 
foxing but scarce, the fi rst as new except for case holder, 
overall fi ne - extremely fi ne.  (3)  

 $80 

   2924 
  Art sales,   The Connoisseur Art Sales Annual 1971, 673pp, 
hardcover, Australian art auction catalogues, Christies Sale 
No.8, The Harold De Vahl Rubin Collection Part I, 1972; 
Christies Sale No.8, Australian Painting, 1972; Australian 
Paintings, Leonard Joel, May 1973; Christies Sale No.10, The 
Harold De Vahl Rubin Collection Part II, 1973; Christies Sale 
No.10, Australian art general, 1973; Australian Paintings, 
Leonard Joel, November 1973; Paintings by Australian 
and New Zealand Artists, F.R.Strange, 1974; Australian 
& European Paintings, Spink, 1980; The Lloyd Jones' 
Collection, James R.Lawson, April 1981.   Very fi ne.  (9)   

 $50 

   2925 
  Australian art,   Hughes, Robert, The Art of Australia, revised 
edition 1970, 331pp; Murray, Peter & Linda, A Dictionary 
of Art & Artists, second edition, 1971 reprint, 455pp; 
McCulloch, Alan, Encyclopedia of Australian Art, second 
impression 1969, 667pp with dustjacket (this torn); Gleeson, 
James, Modern Painters 1931-1970, fi rst edition 1971, 
128pp with dust jacket; Gleeson, James, Colonial Painters 
1788-1880, fi rst edition 1971, pp127 with dust jacket.   Some 
light foxing on some pages of fi rst book, otherwise very fi ne 
- extremely fi ne.  (5)   

 $50 

   2926 
  Autograph book,   immediate post WWII period, includes 
signatures of many prominent U.S. military personnel and 
famous Australians and others, some notable signatures 
include, Gen Douglas Mac Arthur and his wife; Maj Gen 
A.S.Allen; Keith 'Bluey' Truscott (Australia's 2nd highest air 
ace); famous tennis stars, Harry Hopman, Jack Crawford and 
his wife, Adrian Quist and his wife; famous golfer, Bobby 
Locke; radio stars, Jack Davey, Bob Dyer and his wife Dolly; 
test cricketer, Stan McCabe; actress, Gracie Fields; famous 
Australian singer, Peter Dawson; Randolph S Churchill, 
son of Winston Churchill; Lt Gen J.F.Evetts, leader of UK 
Mission to Australia to establish Woomera Rocket Range; 
many others.   Pages loose, superb selection of famous and 
scarce signatures, very fi ne.   

 $100 

   STAMPS 

   2927 
  Australia,   decimal stamps collection housed in Seven Seas 
hingeless album in MUH, nearly complete from 1966-1980; 
together with Australia Post year books 1981-1983.   MUH.  
(100's)   

 $200 

   2928 
  Australia,   decimal stamps in MUH, in large mint sheet stock 
book, (FV said to be $2032).   MUH.  (100's)   

 $1,000 

   2929 
  Australia,   decimal stamps in MUH, in mint sheet stock book, 
(FV said to be $748).   MUH.  (100's)   

 $350 

   2930 
  Australia,   decimal stamps in MUH, in mint sheet stock book, 
(FV said to be $673).   MUH.  (100's)   

 $300 

   2931 
  Australia,   decimal stamps in MUH, in mint sheet stock book, 
(FV said to be $336).   MUH.  (100's)   

 $160 

   2932 
  Australia,   mint sheets 24c wedding (100), 18c cricket (50), 
others (FV  $35); other Australian used in packets in a large 
tin, old Chinese stock books (8) containing mostly world 
stamps many as pictorials, a few FDC and some water 
damaged issues.   Poor- MUH.  (lot)  

 $50 
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   2933 
  Australia,   decimal stamps as Post Offi ce packs (approx 
77) stated FV $283, together with FDCs in two large 
FDC albums; lot also includes assorted hingeless leaves 
of Australia Seven Seas Stamp sheets; Australian Stamp 
Catalogues 1978, 1981 and 20th edition c.1984 all in binder, 
and a large folder of Qantas memorabilia as reproduction 
issued to collectors in 1980 commemorating 60 years of 
Qantas.   MUH and used.  (lot)  

 $150 

   2934 
  Australia,   post offi ce packs, with much duplication mostly 
c.late 1970's and 1980's.   MUH.  (approx 450)   

 $300 

   2935 
  Australia,   accumulation, some items noted are Post Offi ce 
packs, $2 painting (5), $5 painting (5), specimen paintings 
(3), 5 cents overprint on 4 cents QEII red $1 booklet, FDCs 
such as AAT, ANARE, Heard Island and Mawson Island, 
also Death Letter from Noumea, Buvez le Cafe de la Nouvelle 
Caledonie postmarked 16/9/1936 to Mr & Mrs Francis 
Bligh requesting prayers for deceased Androny Huet, also 
Singapore post offi ce pack 1982 butterfl ies.   Nice clean lot, 
stamps mostly MUH.  (lot)   

 $50 

   2936 
  Australia,   Australia Post Offi ce Year Books, 1981, 1982, 
1983, 1984, 1985, 1987 (2), 1988 (2), 1989, 1990; together 
with part Australian Bi-centennial collection (3 folders); 
America's Cup Gift pack; post-offi ce packs (19); other 
products etc including FV ($22).   MUH.  (lot)   

 $200 

   2937 
  Australia,   Executive leather bound Australian Year Books, 
1989, 1990, face value of stamps alone exceeds $80.   MUH.  
(2)   

 $80 

   2938 
  Australia,   and world stamps, includes Australia Post Year 
Books as well as fi rst day covers and a variety of world 
stamps, mint and used.   The mint stamps mostly water 
damaged, in two large archive boxes and a large plastic 
bag.  (lot)   

 $100 

   2939 
  Australia,   fi ve sets of 'ANZACS' booklets 'The Pain and the 
Glory of Gallipoli' by Peter Bowers, together with philatelic 
numismatic cover, 2000, and the Last ANZACS, each in 
a brown carry bag as issued by Australia Post.   MUH and 
used.  (5)   

 $500 

   2940 
  Australia,   limited edition fi rst day of issue cover, World Youth 
Day 2008 with 9ct gold stamp and gold postmark 4 March 
2008 number 411 of only 500 issued.   In Gold Stamp First 
Day Cover timber case, MUH and very scarce.    

 $500 

    

 2941* 
  Australian State,   New South Wales, 1850 one penny red, 
imperf, Sydney view without clouds, with three full margins, 
(SG 3).   Fine.    

 $100 

 Ex Mark Marshan Collection. 

    

part

 2942* 
  New South Wales Government Railways,   passenger luggage 
labels (16), Australian National Railways - Tasmanian region 
(22); others Pando (2); military parcel post, Brisbane to 
Saigon (2).   Fine - uncirculated.  (40)   

 $70 

   2943 
  New South Wales,   correspondence re stamps, N.S.W 
threepence OS issues in dispute as to authenticity, includes 
correspondence between buyer and seller, letter receipt on 
letterhead of Fred Hagan Limited, Stamp Dealer, 182 Pitt 
St, Sydney and a Statutory Declaration by the Medical 
Superintendent of Liverpool Hospital, all in the year 1915; 
blank wall hanging certifi cates for typewriting examination 
by The Commercial Education Society of Australia (5).   Some 
with foxing, fi ne - extremely fi ne.  (10)  

 $50 

   2944 
  Australia,   dealer's stock books of used pre decimal and 
decimal plus some MUH with some in blocks; other world 
used plus British Commonwealth issues of George VI 1937 
Coronation, also Tokelau Islands, 3, 5, 7, 20 cents overprints 
and 10 cents all 1968 issue CTO sheets on New Zealand 
Post Offi ce large envelopes postmarked Nukunonu 29 Au 
68 8, other world in stock book and some empty books.   
Used and MUH.  (lot)  

 $50 
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 2945 
  China,   complete set of Zodiac stamps, eight fen (11) and 
twenty fen, 1980-91 (T.46, 58, 70, 80, 90, 102, 107, 112, 
124, 133, 146, 159).   Mint hinged, monkey the key piece 
and rare.  (12)   

 $2,000 

    

 2946* 
  Great Britain,   fi rst rare original postcard used in Great 
Britain, the post card was used during the United Kingdom's 
fi rst aerial post in September 1911. This postcard was fl own 
between Hendon (London) and Windsor on 9th September 
1911. It is one of the cards specially produced to be used 
during this historical event. The front is printed with an 
attractive image of a Bristol 'Boxkite' aeroplane fl ying 
over Windsor Castle and bears the following inscription, 
'Coronation - A.D. 1911 - First U.K. Aerial Post - By Sanction 
of H.M. Postmaster General - For Conveyance by Aeroplane 
from London to Windsor - No responsibility in respect of 
loss, damage, or delay, is undertaken by the Postmaster 
General'. It has it's original two halfpenny KGV stamps 
and is franked with the offi cial 'Aerial Post' hand stamp. 
The left hand side of the reverse is printed with the relevant 
information and instructions. This postcard was sent to Mr 
and Mrs. A Neale, of 117 Barker Road, 'Subiaco' in Western 
Australia, length 140mm.   Edge folds and damage on one 
edge, otherwise fi ne and rare.   

 $100 

 This event was to be the U.K.'s fi rst offi cial aerial post and was inaugurated 
to celebrate King George V's coronation. It was masterminded by Captain 
W. G. Windham who was one of the pilots involved in the world's fi rst air 
mail service at Allahabad in India in February of 1911. The pilots chosen to 
fl y the mail were Gustav Hamel and C.H. Greswell both fl ying Bleriots, the 
French pilot C.L.A. Hubert and the South African E.F. Driver, both using 
Farmans. The fi rst fl ight was made by Hamel on Saturday 9th September 
1911 the date stamped on the above post card.  

   2947 
  Great Britain,   Postage Stamps Special Issues, 1967, post 
offi ce packs, almost seventy pounds sterling face value.   
In original envelopes, these grubby, otherwise MUH.  (81 
packs)   

 $50 

   2948 
  Israel,   a stock of MUH sheets of issues including 1961 signs 
of the Zodiac, complete set of 13; 1962 overprints set of 3; 
1962 Red Sea fi sh set of 4; 1963 birds 0.05, 0.20, 0.28, 0.30, 
0.40, 0.45, 0.55, 0.70, 1.00, 3.00; 1964 Israel Science set of 
3; 1964 Insurance anniversary 0.12, 0.25, 0.37, 0.50; 1964 
Ishak; 1964 1.00 Medical Congress; 1964 Olympics 0.08, 
0.12, 0.30, 0.50; 1964 Jewish New set of 3; 1965 Dead Sea 
industry set of 2; 1965 UPU; 1965 ICY; 1965 Jewish New 
Year set of 6; 1965 Masada set of 3; 1965 Civic arms 0.01-
0.12,, 0.37, 0.50, 1.00, 3.00; several singles and strips; Great 
Britain 1953 coronation set in blocks of 3; Israel covers from 
1962-1965 with some duplicates (approx. 80); U.S.S.R., a 
small collection (approx. 100) of commemoratives of 1950's 
on sheets.   Mostly MUH.  (100's)  

 $50 

   2949 
  Rhodesia,   MUH sheets of 1974 multicoloured series 1c, 3c, 
4c, 5c antelope, 20c, 24c, 50c, $1 (2), $2 (2) butterfl ies; 1978 
tradefair 4c, 8c; various Rhodesia FDC from 1966 (27) and 
Southern Rhodesia 1966 set to pound, other covers (6); stock 
book containing, St. Kitts Nevis set KGV to 5/-  mint, 1935 
Sudan set mint.   MUH, mint and used.  (lot)  

 $50 

   2950 
  World stamps,   including Australia, some decimal issues to 
ten dollars; Italy, WWII issues; a 'Kiwi' stamp album of 
world stamps; First Day Covers; Test Cricket Centenary 
1977 offi cial commemorative stamps and silver medal; 
1927 Canberra florin; Canberra Times newspaper, 9th 
May 1927; embroidered jacket pockets.   Used - MUH, poor 
- uncirculated.  (100s)  

 $120 

   2951 
  World stamps and First Day Covers,   mostly twentieth century 
low values, including Australia, Austria, Great Britain, Italy, 
Japan, Malaysia, New Zealand, Papua New Guinea, U.S.A., 
all housed in eight albums also world banknotes (46) includes 
Australia, Fiji, Peru, U.S.A. in a green album.   Used - MUH, 
fi ne - uncirculated.  (100s)  

 $120 

   2952 
  World,   small collection housed in a Movaleaf stamp album, 
noted several sets, including 1937 Coronation sets such as 
South Africa and South West Africa, 1937 Newfoundland to 
48 cents, 1935 Great Britain Jubilee set etc; small stock book 
of used issues, loose stamps on and off paper, Australia Post 
Offi ce packs (3); Great Britain, coins crowns 1890, 1951 (2), 
1953, 1960, 1965 (3), 1972 (2), 1977 (2), 1980 (2); 1953 
mint set in plastic as issued; Australia $5 1988; other coins 
(5).   Mint/used, fi ne - uncirculated for coins.  (lot)   

 $100 
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part

 2953 *
  World,   assorted issues including a sheet of mixed Australian 
States, others include Tasmania, Chalon heads (6, all postal 
used), stock book of Australia and other countries including 
several MUH sets from Great Britain, Australian 10/- robes 
&quot;Specimen&quot; fi ne mint (illustrated), decimal 
navigators used to $4 (5) etc., New Zealand QEII 10/- (6) 
used, 5/- (7), other issues mint and used, some as blocks and 
Chalon head Queen Victoria perf. (6) and a large quantity 
of Australia used in multiples of 100, other world, some on 
paper.   MUH, mint and used.  (100's)  

 $150 

   2954 
  World,   an accumulation of issues including Australia, New 
Zealand (MUH and used) many as blocks of pre-decimal low 
values, Hungary (includes M/S) and a good range of issues, 
all housed in incomplete Chinese stock books (three are 
empty); together with three other stock books of generally 
better material of some MUH and used Hungary singles, 
together with several other European countries including 
Italy and France, Papua New Guinea 1952 set to 2/6 with 
lower values as blocks, some Australia mint pre-decimal 
low values noted blocks of 4 (2) of 1953 Produce Food, 
Coronation and Royal visit sets as MUH blocks of 4, part sets 
of used from kangaroos to commems; sets of QEII complete 
for Aden, Gambia, Singapore, Jamaica, Seychelles, South 
Africa, Antiqua, Bermuda etc., mint blocks from Southern 
Rhodesia, Burma, 1947 Royal Visits to Africa, etc.   MUH, 
mint and used.  (100's)   

 $150 

   2955 
  World,   extensive collection in four International Junior 
Postage Stamp Albums by scott, with countries A - Z, 
includes a few pickings from Australia (used robes set), 
U.S.A (used 1922 series to $5, Presidents to $5), a reasonable 
selection on some popular European and American countries 
but almost no representation of many countries.   Mostly used 
a few mint.  (several 1000)   

 $120 

   2956 
  World,   includes a spring-back loose leaf album of stamps 
with issues from A -H (several 100) mint and used; various 
covers including Pitcairn Islands fi rst set to 2/6, others as 
FDC many unoffi cial medical based issues (approx 20); 24 
views of Melbourne (cost 1/3, in booklet); assorted cards 
and photos of WWI from the Australian War Memorial with 
several of Gallipoli interest etc.   Used - MUH.  (lot)  

 $50 

 


